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FONDAZIONE CON IL SUD: AGIRE

CONTRO LO SPOPOLAMENTO

Sei italiani su 10 ritengono che oggi lo

spopolamento del Paese sia un feno-

meno da affrontare con priorità asso-

luta. Al Sud lo pensano quasi 7 cittadini

su 10. Per il 70% dell'opinione pubblica

il fenomeno deve essere affrontato dal

governo insieme alla società civile.

Sono alcuni dei dati emersi dall'indagi-

ne promossa dalla Fondazione Con il

Sud e realizzata dall'Istituto Demopo-

lis. Fondazione Con il Sud ha presenta-

to giovedì il documento di programma-

zione delle attività 2025-2027.
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